编辑:姜迪|美编:王丹妮

陈道明怒斥吸毒明星 你压力有老百姓大吗?

一部电影是否有价值和情怀、评价一名演员是否有 条和修养,看的是文化自觉。"演员陈道明认为,泛 教养和修养,看的是文化自觉。 娱乐的文化生态、唯票房的剧本创作、纯圈钱的文企 上市和没教养的艺人涉毒,深刻反映出当前的"文化 失觉"现象和文艺浮躁风。

电影电视,是文化的载体和产物、是面向大众的 精神产品,具有文化传承的功能。然而,在陈道明看 来,当前的泛娱乐化正稀释影视节目的文化价值。

无论院线经理还是电视台收片人,都掌握着排片 大权。陈道明认为,这些终端掌控者的把关任务异常 艰巨,他们的道德品位从某种程度上决定着中国十多

近年来,一些演艺界人士因涉毒被曝光、被刑拘、 被判刑的消息屡现报端。一些吸毒者自称"压力大,借 吸毒减压。 "对此,陈道明发问:"现代人谁没压力?难

道只有你有压力?你压力有老百姓大吗?" 陈道明冷静了一会儿又说:"演员,比普通老百姓 挣得多、社会关注度高,要非说有压力,也是在名利场 想出名、想风光的压力。用压力解释吸毒,纯属借口。

"我们从艺者要永远记住,无论文化水平高低,首 先要有基本教养:包括家庭教养和社会教养。简单讲, 在家尊老爱幼,在外遵守社会秩序。"陈道明说,"吸 在家尊老爱幼,在外遵守社会秩序。 毒,就是没教养。

《中国之星》开播将近

"巨星推荐人"都愿推荐谁

由东方卫视和灿星制作携手打造的《中国之星》,即将于下周六晚9时首播,三 位巨星推荐人刘欢、林忆莲、崔健已在日前的发布会上亮相。开播将近,观众最关心 的是哪些歌手将得到这三位的推荐,同台竞唱?据悉,能够在《中国之星》亮嗓的歌 手,首先得符合 CRA 录音学会奖的申报条件,中国音协录音艺术与唱片学会已于 上周,公布了学会奖年度最佳表现类作品第一批15人名单,其中包括孙楠、毛阿 敏、许志安、谭维维、吉克隽逸、霍尊、常石磊、袁娅维等。这份名单引发了观众的猜 想,把他们与三位推荐人"对号入座"

大众都很熟悉作为歌手的刘欢,但刘欢还有一个 身份是老师,他在对外经贸大学教授西方音乐史。也 许正是这份为人师表的情怀,自刘欢参加综艺节目以 来,他与不少歌手结下了师徒缘。而在 CRA 录音学会 奖的名单上,也有不少刘欢的爱徒,刘欢推荐他们来 参赛似乎顺理成章。林忆莲作为华语流行天后,在乐坛中也有多位至交好友,比如常石磊、许志安、林志 炫、齐豫等,均在网友的猜测名单之内。崔健作为中国 摇滚的先驱者,一 一首《一无所有》打响了中国摇滚第 炮。他首次出现在综艺舞台上自然备受瞩目,许多人 好奇崔健想来干什么?发布会上,崔健就一再强调自己是因为珍惜"话语权"才出山的,他想要的正是摇滚 乐在主流乐坛的露脸机会。除了推荐欣赏的摇滚乐手,崔健也很有可能想自己的朋友发出邀请。齐秦就是其中之一,早在1989年的伦敦亚洲音乐节上,崔健 和齐秦就首次同台并成为好友。 (本报综合)

邹市明:自己回家像大爷

随着每周日晚9时10分,在江苏卫视热播的《女 婿上门了》,"岳婿关系"在社交平台上被广泛讨论, "画风"不同的三位"星婿"与其岳父母的相处方式,也 成为观众热议的焦点。令人意外的是,两期节目播出 后,最能引发两极评价的,并非12年拍拖不成婚的沈 腾,也不是严苛却不讨厌的王祖蓝岳父母,而是邹市明的丈母娘冉文丽——"邹市明家的'皇太后'神奇得不要不要的。"面对种种质疑,冉文丽已一一作答,且 看女婿邹市明的回答:"内心有多强大,就有多强大的

"她没有故意为难我,我在擦桌子时,突然就感悟 到,其实她让我做这些事,其实是想告诉你,她每天都 在做这些事,只是我们没有注意到而已。体验完家务

活后,我感觉就是非常不容易,可以看出姥姥平时每天,都在重复同一件事情。"邹市明回忆当时场景,"她给我的困难也好,难题也罢,都让我发现对她关注、关 心太少。可能作为丈母娘,她太溺爱自己的女婿。 人欣慰的是,冉文丽寄望改变邹市明"大男子主义"也 有了盼头——拳王明白了岳母的良苦用心,开始反思自己"回家像大爷":"可能一回家,我就像大爷一样躺下睡觉。也许我睡觉的时候,姥姥已经在带孩子了。今 天我才知道,这种照顾需要时间、精力、心血,才能慢慢把'后院'打扫得这么干净。"不过,"大爷"邹市明依 旧信心满满:"上门两天,独处两天,我第一天表现可 能只有70分,第二天就有80分了,一定是进步了!

(本报综合)

《大秧歌》收视口碑齐飞 郭靖宇揭秘创作诀窍

王"郭靖宇编剧并执导的新剧《大秧歌》收视率冲高破 1,收视夺冠。据央视索福瑞 CSM50 城市省级卫视黄 金剧场电视剧榜单数据显示,江苏卫视以 1.14 成绩排 名榜首,天津卫视以 0.979 紧随其后,名列第二,该剧 网络点击量积累突破 11.8 亿。有"收视收割机"之称的 郭靖宇,新作全面发威,开启霸屏模式

由郭靖宇编剧并执导的热血传奇剧《大秧歌》,全剧 拍摄用时344天,投资超大2.08个亿,是当之无愧的精品 相摄用的344大,投资超人2.08个亿,是当之无愧的精品巨制。在高投入的同时,郭氏传奇也实现了高产出——收视高、口碑好。郭靖宇入行20年,深谙大众心理,一直秉持为观众讲故事的创作理念,作品浸染中国传统章回体小说的风韵,深受观众喜爱。在郭氏传奇的成绩单上, 《铁梨花》、《红娘子》、《打狗棍》、《勇敢的心》,到如今的 《大秧歌》,都无一例外取得了高收视的佳绩。

对于作品受到市场充分认可,郭靖宇表示:"特别 感谢观众的厚爱,这一直是我创作的动力。我坚持作 品创作面对普罗大众。我写戏借鉴评书和明清小说的 创作方法。注重节奏,深挖细节,严格要求表演,弘扬



中国传统价值观。我的八字秘诀'忠孝节义、传宗接代'是观众喜闻乐见的。"对于这次的这次的《大秧 是观众喜闻乐见的。 歌》,郭靖宇保持了这些好的方法,而且加重了爱情戏 比重,比之前的几部作品更加接地气。"它里面有大量 的老百姓的形象,而且我第一次把笔墨放在一个镇子 上。可以说虎头湾虽然小,展现故事和精神可以代表整 个胶东。胶东虽大,但是没有国家大。之所以在胶东有 这样的故事,是因为那时国家正在危难之际,有整个大 的国家命运,民族的命运放在那里。 (本报综合)

陈学冬张艺兴 变身"无双奶爸"

将于12月4日全国上映的合家欢电影《从天儿 降》,于11月11日"光棍节"供"暖男男"特辑。特辑中两位"小鲜爸"陈学冬、张艺兴时而"恩爱缠绵",誓要把对方"掰弯",时而化身"无双奶爸",与帅霸天欧阳 俊文卖萌互动,展现戏里戏外的深厚感情,同时也带来 了片方的贴心祝愿:希望天下所有光棍儿,都能找到混 (本报综合)

如此秀恩爱也是醉了

恩爱的最高境界是什么?那就是当老婆花痴某位 男明星之时,老公不但不吃醋,还努力帮她圆梦!这样 的好男人,在娱乐圈也是真真儿存在的! 今晚即将播 出的江苏卫视明星易容真人秀《原来是你》,将迎来一 对娱乐圈模范情侣。女的漂亮,男的帅气,结婚多年来 恩爱有加,堪称一段佳话。这不,自认生活中缺乏浪漫的老公为了给老婆送惊喜,也是蛮拼的。在今晚播出 的节目中, 易容明星嘉宾甚至甘愿将化身吴秀波的替 身演员,吴秀波因为工作原因未能赶到之前,在电影 《天赐良缘》中和老婆卖力搭戏,在这种陌生又熟悉的 氛围中,重温久违的悸动。 (本报综合)

致敬劳动者获多方力赞 《奔跑吧兄弟》做有情怀节目

当一档节目带给观众的不仅有欢乐,还有积极向 上的阳光能量,它在观众心中的意义也会变得不同。 上周五晚9时10分,浙江卫视《奔跑吧兄弟》播出了第 季的第二期节目。本期节目中,"跑男团"们穿越回 20世纪80年代,集体变身工人,向在那个年代,为祖 国建设奉献青春的劳动者们致敬。而除了充满情怀的主题,这期节目传递出的还有浓浓的"兄弟情"。

上週,这州自日传起山的处有低级的 九石间。 的确良工作服,二八大杠自行车、《甜蜜蜜》的歌声……这些充满 20 世纪 80 年代怀旧气息的事物,早已远离现代人的生活,只能在各种年代戏中可见一二。然而市面上的年代戏虽然不少,但主打的收视人 群,也都是曾经历过那个年代的"60、70后"。作为一档 收视人群主要是青少年的综艺节目,《奔跑吧兄弟》将 那个年代的人物风貌,作为主题制作出一集"劳动特 辑",无疑是一种颇具情怀的创新举动。这种年代的差 异感,并没能影响节目的精彩程度,反而成了本期节 目的一大特色。不少网友在看完节目后纷纷表示:"这 次的游戏和主题,契合得简直完美,真的感受到了那个年代的气息。"甚至有网友感叹:"以前从来不看综艺节目的老爸,这次竟然也跟着看完了整期节目,尤 其是前面那段,看的时候可开心了,为节目组点32个 (本报综合)

陈建斌、蒋勤勤为"金勺子"庆生 王学兵戏份得到保留



据搜狐娱乐 荒诞冒险喜剧《一个勺子》在席卷了 金鸡奖、金马奖等各大颁奖典礼,获得八项提名、三项

大奖之后,将于20日上映。 电影《一个勺子》由陈建斌自编自导、自演,讲述的 电影《一个勺子》由陈建斌目编目导、目演,讲述的是西北淳朴农民拉条子,因救助一个流落街头的"勺子",而被迫当好人的故事。活动现场,陈建斌坦言:"《一个勺子》作为我的导演处女作,圆了我40多年的电影梦,虽然中间经过了漫长的等待,但每个人都为这部电影付出了很多,也希望'勺子'可以有一个好成绩。"在影片中,王学生的我份得到了保留,只是经过了

删减。在他露出正面的镜头中,没有像《小时代 4》中的 柯震东那样脖子以上被裁,也不像《烈日灼心》中的高 虎脸部被做了虚化处理。据观察,电影长约1小时32 分钟,王学兵出场戏份大约占到15分钟,并且主要是 与男主角陈建斌的对手戏。